LOGARITMOS

1. Calcula, sin usar calculadora los siguientes logaritmos:

log, \/23{/2_2 = log, (?) = log0.000l=  Ln e% = logsgl= logw/l—O

2. Calcula, utilizando el cambio de base y la calculadora log,150 y log, 25.

3. Halla el valor de x en cada caso:
2 b)3%**2 = 243 c)log(x—2)=2 d)log(5x) = 4

a) 5x+l ==

¢)log 3~ §1~ Flog, x = % glog.343=3  h)log,16=-2

4. Calcula x aplicando la definicién de logaritmo:

a) 2 =16 b) 27 =32 ¢) 3= =9 d) log, 64 =z
: 3 ‘ 1 |
i) log, 125 = 3 j) log, 3z =—3 k) logys BT ) logas VT =2

5. Calcula x aplicando la definicién de logaritmo:

81 27 . s _
a) logg Tz == b) logg oz =1 ¢)logg 2=z d) T =log,(3v/3)
V3 3 vE)
e) T =log, (%:) f) = =1ogg,(3) 9) = =logg (%) = h) z=logy (—\;—-) o
. . V3 1 ,
1) T = logﬁ/s 81 ]) I = log‘/g/a —3— k) log.. (m) = l) 1032/51: =-1

- 6. Despeja x en los siguientes casos, ayudandote de la calculadora:

2" =15+ 3%t =56 log; 81 =x x+% =94
7. Si se sabe que log A= 0,46 y que log B = 1,5, calcula razonadamente:
1004 (4-B) A
lo log 3|-—— log—
g( B2 ) %Y 10 *® 7B
8. Sabiendo que log A=1,28 y log B=0,35 calcula el valor de las siguientes
expresiones:

0,01- 4> ’33
1 2 = D) logd| — =
(a) 08( B ) (b) log 104 .



9. Sabiendo que log 2= 0.30103 y que log 3 = 0.47712, calcular:
) log 2000 b)logV5 c)log 25 d)log V8 e)log V160
f)log0,125 g) log3.3 h)log40,5 i) log(0,643-4/0,32)

7 log /2 /zﬁ

10.  Halla el resultado de las siguientes expresiones:

a) logg 125 — log, 243 + log, 256 = b) log, 1 +log, 64 +logy 9 +log, 49 =
¢) log, 4 + logs 81 — log; 216 + log, 64 = d) logs % —logg 0,2 4 logg 31_6 —log, 0,5 =

11. Demuestra que para cualquier base a se verifica:
log, 0,01 + 3log, 100 — 4log, 10 =0

12. Desarrolla las siguientes expresiones, utilizando las propiedades de los

logaritmos:
a?b a? b
(t) IOg 7 b) lOg(G2bSC) (.’) log W
my/ni/m/n
&) log VYN ) 108 52 ) log, L=
n 232 V2

13. Comprime las expresiones de manera que el logaritmo aparezca una sola

a) logz* —log /Ty b) logz — 2logy ¢) 3logz + log(l — )
d) b—§£+-l-(if—y ¢) —logz —logy f) logz'°8=
vez:

14.  Elimina los logaritmos de las expresiones siguientes:

a) logz+logy=1 b) logz —logy = —1 ¢) 4logz — 3logy = 2
d) 2logz

3~ 1=1logy e) log(logz) =1
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